
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE  
Jeudi 19 juin 2012 

 
 

Personnes présentes : 
- les enseignants : Mlles Petitjean et Belmonte, M. Lepeltier et M. Lebrun 
- ATSEM : Mlle Mussard. 
- M. Daubigny, Me Kuentz 
- les parents d’élèves : Mmes Laurat, Caffard, Buche-Ralichon, Hautin, Coffineau-Rolland et 
Dhuivonroux, M. Coustham. 
- les 2 employées de services : Mmes Massicard et Loiseau. 
- Amandine Buisson : future directrice de l’école élémentaire de St Aignan 
 
1/ Bilan des activités : 
 
- Bibliothèque : Tous les lundis après-midi, les GS/CP et les CE1/CE2 ont pu emprunter et 
échanger des livres. Un goûter de fin d’année est prévu le jeudi 28 juin après-midi et regroupera 
également les personnes des Cheveux Blancs qui ont encadré l’aide aux devoirs. 

- Cycle Hand pour les GS/CP/CE1/CE2: Le cycle s’est échelonné les jeudis matins sur plusieurs 
séances, dont 1 réalisée au gymnase de Sully, avec deux animateurs sportifs différents. 
L’encadrement était d’une très grande qualité et les élèves ont bien adhéré à l’activité. Merci à la 
commune qui a mis le bus à la disposition des 2 classes pour les déplacements à Sully. 

- Evaluations nationales :  
Pour les CE1 : un retour a été fait auprès des familles. Avec le changement de 

gouvernement, on ne connaît pas le devenir de ces évaluations mais elles risquent fortement de ne 
pas être reconduites. 

- Cycle 1 :  * visite de la ferme de M. Daubigny le vendredi 25 mai  
   * sortie en forêt au carrefour du signal le jeudi 14 juin 
 
- Cycle 2 :  

 GS/CP :  * Classe de mer aux Sables d’Olonne du 28 mai au 30 juin 
 CE1/CE2 :  * Sortie à Auneau sur le thème de la Préhistoire le 16 avril 
   * France Miniature le 29 mai 
   * Sortie à Chambord le 7 juin 
 
- Cycle 3 :   * Festival de Sully  

* Usépiades 
* Randonnée vélo 
* Journée multisports avec une classe de Sully 
* Evaluations CM2 

 
2/  Sorties et activités à venir. 
 
- Remise des prix : M.Daubigny et Mme Kuentz viendront dans les deux écoles de St Aignan le 
jeudi 28 juin au matin pour les maternelles et le vendredi 29 juin au matin pour les GS/CP et 
CE1/CE2. 

 
- Cycle 1 :  * Sortie à l’étang du puits le vendredi 22 juin. 
  * pique-nique au parc du Boutissaint le vendredi 29 juin. 
 

 * Accueil des futurs scolarisés en maternelle : La classe maternelle sera ouverte aux 
futurs PS pour découvrir les lieux et le personnel référent (enseignant et atsem) avec leurs parents 
le samedi 30 juin de 10h à 12h.  

 



- Cycle 2 :  * Sortie de fin d’année avec les deux classes au Parc de Loisirs du Val Fleuri le lundi 2 
juillet. 

 
- Cycle 3 :  * Sortie de fin d’année à la piscine de Sully le jeudi 5 juillet. 
 
3/ Préparation de la rentrée 2012 : 
 
- Changement d’équipe enseignante : Mlles Petitjean et Belmonte ont été mutées et seront 
remplacées par Mmes Chauveau et Buisson. M. Lebrun à la maternelle.  
 
- les Atsems : Cécile revient à 80%, elle sera complétée par une tierce personne  et Christine 
réintègre la classe de GS-CP. 
 
- EVS : Romain ne sera pas renouvelé pour l’année prochaine. 
 
- Effectif et répartition des classes: 
 
PS : 11 /  MS : 14  avec M. Lebrun 
GS : 11 /  CP : 10  avec Mme Chauveau 
CE1 : 10  / CE2 :14   avec Mme Buisson   
CM1 : 4 / CM2 :10 avec M. Lepeltier 
 
5/ Divers. 
 
- Travaux : Un nouveau portail est prévu du côté de la mairie.  
 
- Centre Aéré : Il débutera le vendredi 6 juillet. 
Une réunion d’informations aura lieu pour les parents intéressés. 
 
- Théâtre : L’activité sera reconduite l’année prochaine et peut-être proposée aux élèves de 6ème . 
 
- Cantine : les repas proviennent désormais d’Amboise. 
 
- Transports scolaires : Pour la rentrée prochaine, sur les communes de Lion et de St Aignan, le 
transport scolaire ne sera pas payant car le SIRIS possède son propre bus. Un réajustement se fera 
pour  les personnes ayant déjà payées leur cotisation auprès du conseil général. 
 
 
 
 


